

Плевенски Новини

Винаги за народа
Винаги съ народа

Редакция: печатница „Изгрьвъ“
Редакторъ-Стопанинъ: Ив. Бакаловъ

Год. абонаментъ 60 лв.

Санитарниятъ персоналъ се вълнува Исканията на санитарнитъ работници

Отъ известно време у насъ се чувствува едно постоянно недоволство на всички санитарни работници въ страната, което се проявява въ протестни искания къмъ правителството.

Въ последния брой на в. „Санитаренъ гласъ“ отъ 1. XI. т. г. е напечатанъ единъ позивъ, съ който се обръща вниманието на правителството върху тежкото положение на санитарния и ветеринаренъ персоналъ въ България.

Следъ като въ позива се изброяватъ нуждитъ отъ този персоналъ за запазване здравето на народа, телпилата и немотията въ която сщия персоналъ е изпадналъ, въ позива четемъ следнитъ отчаяни редове:

„Отъ общата медико санитарна служба въ страната 53% се носи отъ средния нишъ персоналъ, а отъ медико-санитарната служба само въ селата, около 75% се върши отъ медицински и ветеринарни фелдшери и акушерки. Всичката служба въ селата, включително и третостепеннитъ болници сж оставени за издръжка отъ окръжнитъ постоянни комисии и общинитъ. Поради лошото финансово положение на тия самоуправителни тѣла службитъ сж занемарени, а на самитъ санитарни служаци не се изплащатъ заплати отъ години.

Ако държавното наемничество пици до Бога за това, че се заксянява съ изплащане на заплатитъ имъ по за 1—2 месеца, какво трѣбва да се каже за санитарния и ветеринаренъ персоналъ, който отъ 15 месеца не е получилъ заплати. (Плевенската комисия не е платила за 15 месеца, Видинската за 14 и пр.), а нѣкой общини отъ две години насамъ сж забравили, че трѣбва да се плаща въобще на санитарнитъ и ветеринарнитъ служаци. Освенъ, че сществуващитъ заплати сж мизерни, но поради неизплащането имъ тѣ сж никакви. Персонала е необлеченъ и гладенъ. Притиснатъ отъ мизерията и кредиторитъ той е убитъ, обезвѣренъ и душевно покрусенъ. Партизанския произволъ и началническия тормоз довѣршватъ останалото и се получава обща покруса и дезорганизация на службата и морално разтление. Съ това ние не разбулваме никаква тайна, нито пъкъ откриваме нѣщо ново въ живота си на санитарния и ветеринаренъ персоналъ“.

Вѣрваме, че правителството ще се вслуша въ исканията на тия скромни труженици, които искания не сж продиктувани отъ политически цели, а сж справедливи и скромни.

Бакал.

КАКЪ ОГРАБИХЪ ЕДНА ПРОСЕКИНЯ Разказъ отъ Маркъ Твенъ

Ведиажъ азъ ограбихъ съ четирита долара една стара, слѣпа просекина въ една църква. Това стана така: Когато пжтешедствахъ съ нашитъ „Простаци“ въ чужбина, корабътъ ни се спрѣ въ руското пристанище Одеса и азъ излѣзохъ заедно съ другари да разгледамъ града. Азъ се отлѣчихъ отъ своитъ пжтници и тръгнахъ да бродя изъ улицитъ и най после минахъ край една гръцка църква. При входа видѣхъ две сгръчени старици да просятъ милостиня. Азъ пжгнахъ една монета въ протѣгнатата ржка на тая, която бѣ поблизо и отминахъ. Изминахъ около петдесетъ ядра, може-би, азъ изведнажъ си спомнихъ, че трѣбва да прекарамъ цѣла нощъ на брѣга, понеже корабътъ бѣ се отдалечилъ отъ брѣга и трѣбваше едва утринята да се върне за пжтницитъ. Бѣ едва петъ часа вечерята. Когато излѣзохъ на брѣга имахъ всичко две монети еднакво голѣми, но съ различна ценностъ—една французка златна равняваща се на четри долара, другата — турска, — равна на два цента и половина. Следъ осветелствуване на портмонето, азъ се убедихъ, че у мене е останала турската монета.

Положението бѣше некрасиво. На хотела трѣбваше да заплатя предварително или цѣла нощъ трѣбваше да остана на улицата, рискувайки да бжда арестуванъ като бродяга. Оставаше единъ изходъ — да се върна въ църквата което и направихъ.

Дветѣ старухи стояха по-прежнему тамъ съ протѣгнати ржце. На дланята на едната все още лежеше моята златна монета. Страхно се зарадвахъ. Промъквайки се азъ приготвихъ турската и вече искахъ да я сложа на дланята, като си взема златната, но чухъ задъ себе си кашлене. Азъ отскочихъ, като да ме хванаха въ гнусно престъпление. Посетителитъ отиде на противоположната страна на църквата.

Цѣла година азъ се стараехъ да замѣня монетата, т. е. това време ми се стори година: навѣрно то бѣше по малко отъ година. Идваха въ църквата, сетне излизаха, покрай мене постоянно сновѣха. Все не ми се отдаваше да извърша престъплението. Най-сетне църквата опустѣ, бѣхъ само азъ и дветѣ просекини. Азъ бързо взехъ своята златна монета отъ тъмната сбръчкана дланъ и сложихъ върху нея малощенната турска монета. Бедната пробѣбра нѣкаква благодарностъ, която като ножъ ме прониза. Стремоглаво избѣгахъ отъ църквата и на разстояние цѣла миля, все още се оглеждахъ да не би да ме преследватъ...

Опитътъ ми струваше скжпо, но бѣ сполучливъ. Решихъ, че докато съмъ живъ не ще ограбя ни единъ просякъ въ църква. И удържахъ думата си. Най-добритъ уроци по нравственостъ се получаватъ отъ опыта, а не отъ книгитъ.

За инфекциознитъ болести

Онази вечеръ хигиенически съветъ имѣ заседание въ кабинета на кмета, въ което е билъ разискванъ въпроса за появяването на инфекциознитъ болести въ Плевенъ.

Началникътъ на санитарната служба д. д-ръ Сираковъ е докладвалъ за развитието на тия болести. Съветътъ е обсждилъ въпроса по болестта скарлатина, която върлува въ много лека форма. Възложено е било на санитарнитъ власти да взематъ бързи мѣрки и не позволятъ увеличението ѝ.

Имало е предложение за забраняване на панаира и затваряне на училищата, обаче д-ръ Сираковъ се е противопоставилъ, като е заявилъ, че инфекциознитъ болести въ града сж малко и не даватъ поводъ за това.

Тия дни д-ръ Сираковъ ще издаде специална брошура за предаване отъ тия болести, която безплатно ще бжде раздадена на гражданството.

За нападението между Плевенъ — Ловечъ. Опровержение

Следъ извършване на обира между Плевенъ и Ловечъ, единъ мѣстенъ вестникъ съобщилъ, че разбойника, който нападналъ пжтницитъ отиващи за Ловечъ съ автомобилъ, билъ далъ нѣколко вистрела; че претърсвалъ пжтницитъ и че плевенскиятъ търговецъ г. Ст. Бояджиевъ носилъ съ себе си 120,000 лева.

Горното съобщение не отговаря на истината, защо разбойника стреля само единъ пжкъ. Не е претърсвалъ никой отъ пжтницитъ, а колкото се отнася за носенитъ отъ г. Ст. Бояджиевъ 120,000 лева, е още по-голѣма

измислица.

Сжция ни съобщи още следъ нападението, че има въ себе си около 6,000 лева.

Въ тия тежки времена, когато цѣлиятъ търговски животъ е зармѣлъ — престъпление е да се пишатъ такива невѣрни новини, сж които се алармира обществото и се създава смутъ въ общественята редъ.

И малкото търговци, които сегашпжтуватъ, биха се отказали зя въ бждеще да пжтуватъ и вършатъ търговия.

Дано бжда разбранъ!
Пжтникъ.

Цената на месото

Градскиятъ комисаръ по продоволствието е издалъ две нови заповѣди, сж които се преинормирватъ ценитъ на нѣкои продукти отъ първа необходимостъ.

Съ една отъ дветѣ заповѣди е опредѣлилъ ценитъ на месото, както следва: говеждо до 16 лв. кгр., телешко — до 18 лв. кгр., биволско — до 14 лв. кгр., овче — до 14 лв. кгр., овнешко — до 16 лв. кгр., свинско съ сланина — до 18 лв., сланина прѣсна — до 18 лв., сланина солена — до 20 лв. и сало — до 22 лв. кгр.

Неизпълнителитъ на издаденитъ заповѣди ще бждатъ преследвани по закона за облекчение на продоволствието и намаление на скжпотията.

Продава се контролна каса „НАЦИОНАЛЪ“ на умѣрена цена. Споразумение редакцията на вестника. 120—1—2.

Комасиране на земи

Онзи денъ Министерството на земледѣлието изпрати една бригада за село Новачене, никополско, която да извърши комасиране на на земитъ въ района на сщщото село.

Бригадата вече е започнала своята работа.

Говори се, че сжщата бригада щѣла да извърши комасирането на земитъ и въ нѣкои други села на сжщата околия.

Събрани данъци

Презъ м. октомври т. г. държавнитъ бирници сж събрали отъ Плевенъ и околията

4,166 474 лева

за данъци, окръжни и общински врѣхнини.

Отъ горната сума 2,772,638 лева сж събрали отъ Плевенъ и 1,393,836 лева отъ околията.

Срещу данъци сж събрани и 245,000 лева въ бонове.

• Демократическо събрание.

На 8 т. м., вечерята, тукашната организация на Демократическата партия свиква въ клуба си срещу Мавзолея организационно събрание съ важенъ дневенъ редъ и докладъ по дейността на висшия партиенъ съветъ на сжщата.

Предупреждение.

Заможени сме отъ общинското управление да съобщимъ, че предвидъ настѣпващата зима, необходимо е всички да си почишатъ коминитъ си за да предвратятъ пожара.

Ще бждатъ глобявани всички граждани, които по тая причина предизвикатъ пожаръ.

Колко години има

отъ сътвореннето на свѣта.

Отъ сътворението на свѣта има днесъ, споредъ лѣтоброенето на Септуагинитѣ (70-тѣ александрийски преводачи на Стария заветъ) 7,655 години; споредъ православната църква — 7,440 години, а споредъ еврейската лѣтовница — 5,692 год.

Наука е на съвсемъ друго мнение. Тя изоставя тия дребни цифри и съ положителностъ доказва, че милиони години сж минали отъ какъ се е появили животътъ на земята.

Кино „Електро“ се открива

на 7 или 8 т. м. съ единъ голѣмъ и сензационенъ филмъ.

Въ посрѣдническото бюро на Тодоръ Йотовъ се продаватъ: 2 ДЮКЯНА едноетажни отъ тухли, застроени на 120 кв. м., съ дворъ 490 кв. м., на две улици, на главната и друга, южно изложение. Отъ двора може да се отлѣли парцела отъ 280 кв. м.

Едно ДВОРНО МѢСТО отъ 780 кв. м. 1 кв., до барата срещу хотелъ „Континенталъ“.

Една ЗЕЛЕНЧУКОВА ГРАДИНА отъ 3 декара, находяща се въ индустриалния кварталъ до бившата мелница на Костадинъ Ячовъ, на износна цена.

Желающитъ да купятъ да се отнесатъ до Бюрото на **Тодоръ Йотовъ** 133—1—0

Пристигнаха 500 нови десени при централния магазинъ на „Тритѣ Ергенчета“ 128—1—3

50,000 лева

възнаграждение ще получи онзи, който докаже, че шапкитъ

„ПАНИЦА“

не отговарятъ на действителното си качество, както заинтересовани лица разпространяватъ.

Разполагаме на складъ съ различни видове европейски и български шапки. Всѣки може да провери истинността на горно.

130—1—0 **Бр. А. Бохотски.**

Партисень жизнотъ

Отъ два дни министертътъ на правосъдието г. Д. ВЪРБЕНОВЪ е по обиколка изъ околията и устройва събрания, които сж били добре посетени.

Секретарътъ на Националь-либералната партия г.

АСЕНЪ КАНТАРДЖИЕВЪ, народниятъ представителъ отъ Демократическата партия г.

ВАСИЛЬ МАРИНОВЪ, плевенскиятъ адвокатъ, земледѣлецъ г.

ГЕОРГИ ПЕТРОВЪ,

сж обиколили до снощи и 9-тѣхъ села на околията, въ които сж устройли предизборни събрания.

Въ нѣколко села на Плевенска и Никополска околии сж устройли предизборни събрания г. г. **ЯЧО ХЛѢБАРОВЪ** и **Д-РЪ ХР. ПОПОВЪ**.

Г. ПЕТРОВЪ е говорилъ отъ името на съюза „Ал. Стамболийски“. Вчера и националь-либерала **Д. БАЛЕВЪ** устрой предизборни събрания въ нѣколко села на околията.

Хроника

Всичко що се отнася до вестникъ

„Плевенски Новини“

като: дописки, обявления, абонаментъ и други, се приематъ въ книжарница

„Секретаръ бирникъ“ (срещу писалище Ячо Хлѣбаровъ) и въ книжарницата на

„Слави Игнатовъ“ (срещу кооперация „Народъ“).

Улицата задъ окр. сждъ, която минава край печатница „Изгрьвъ“, е потънала въ блато. Необходимо сж само нѣколко лодки... Обръщаме внимание на общинската управа и градския лѣкаръ д-ръ Сираковъ.

Това блато не бива да вони въ една второстепенна улица.

Говори се, че една шивачка, която има месеченъ доходъ надъ 4,000 лева, въ продължение на 20 годишна самостоятелна работа, не е подала нито една декларация на данѣчнитъ власти за облагане съ данъкъ върху дохода.

... Вѣроятно е тя да „оплак-ва“ бедна България.

На 30 т. м., бившиятъ финансовъ м-ръ Молловъ говори на публично събрание въ града ни.

Следъ събрането, въ негова честъ бѣ даденъ банкетъ въ известния ресторантъ-пивница

„ЕЛИТЪ“.

Присжтствуваха около 140 души отъ селата и града. Говориха г. г. Молловъ и Ив. Ив. Миндиликовъ.

Гоститъ сж били изненадани отъ комфорта обстановка и вкусноприготвената храна отъ ресторантъ „ЕЛИТЪ“.

Въ понеделникъ, 7 т. м., въ общинското управление ще се произведатъ 3 тѣрга:

1. Съоржжения за кланницата;
2. Бордурни камъни и 3. Павеги за главната улица.

За подсекретаръ на Плевенската градска община е назначенъ нашиятъ съгражданинъ г. Кирилъ Крумовъ, съ срѣдно образование, бившъ касиеръ на окр. затворъ.

Поправка. Насрочената за 19 т. м. продажба на недвижимъ имотъ по обявление № 637 на I Сждия изпълнителъ, не е по дѣло 1069/932 год. а по дѣло 1069/931 г.

Съобщавамъ на г. г. гражданитъ въ града и околията, че **ГЛАВЕНЪ АГЕНТЪ** на застрахователно

Д-во „СОКОЛЪ“ е назначенъ **Г-НЪ ДИМИТЪРЪ Л. ЛИЧЕВЪ**. Умоляватъ се г. г. гражданитъ, които иматъ застраховка, да се обръщатъ къмъ него.

Агенция серчу Плевенска Търговска банка.

Инспектора на Д-во „Соколъ“ инженеръ **ХР. СТЕФАНОВЪ**,

МИТО КОСТОВЪ

нѣма да приема на именния си денъ Димитровденъ

Пернишки камени вжглица
Борисовски дърва и дървени вжглица
постояненъ складъ при
Минко Обретеновъ (малкия)
до старата поща — 125—1—2

Продава се контролна каса „НАЦИОНАЛЪ“ на умѣрена цена. Споразумение редакцията на вестника. 120—1—2.

Изъ свѣта

Светлинни сигнали до луната.

Виенският оптик д-р Йенш завършил постройката на гигантски прожектор съ помощта на който ще се опита да изпрати светлинни сигнали до луната. Подобен проект и бил предложен преди сто години от астронома Литро, който предлагал да се установят в пустинята Сахара редица мощни прожектори, разположени в форма на триъгълник, като постепенно се превръщат в формата на квадрат, кръг и пр. Ако на Марс или на другите небесни тела има разумни същества, те щели да разберат, че им се пращат сигнали от земята, на които щели да отговарят. Д-р Йенш също се надявал, че неговият сигнал ще предвекта вниманието на планетните обитатели — ако такива съществуват, — и ще получи отговор на сигнализираните си.

Рекордъ на майчинство.

Масисъ Хетсонъ отъ малкия английски градъцъ Истъ-Хемъ се била омъжила преди 39 години. Презъ това време тя родила 14 деца — 9 момчета и 5 момичета, безъ да прибѣгва до помощта нито лекаръ, нито на акушерка.

При чужди хора почвамъ да нервнича — казвала тя. Всичкитѣ ѝ деца били живи и здрави. Майката ги лѣкувала съ собствени средства по „бабшки“ рецепти и никога не прибѣгвала до услугитѣ на лекаръ или аптека. И 14-тѣхъ деца били възпитани подъ личния контролъ на майката, която си служела само съ едно наказание — провиненията на казвала презъ всѣко време да лежатъ въ леглата си.

Взаимоспомагателна каса за кучета.

Въ Берлинъ била основана болнична каса за кучета, котки и птици. Срещу вноската отъ 80 фенига месечно всѣки стопанинъ на животни въ случай на болестъ ималъ право да прибѣгва до услугитѣ на ветеринаренъ лекаръ и да купува лѣкарства за смѣтка на касата.

Основаната каса имала неочакванъ успѣхъ; немцитѣ оценили преимуществата ѝ, и гарантирали живота на любимитѣ си животни.

Клубъ „100 килограма“

Въ Парижъ на ул. Фоли Мерикуръ се помещава клубъ „100 килг.“ — членове на когото сж хора по тежки отъ 100 килг. Рекордътъ на тежина принадлежалъ на Ле Ноблю — 187 килг. Шампионътъ обладалъ завиденъ апетитъ. Той твърдилъ, че на едно ядене можелъ да изяде всички ястия, отбелязани въ картата на единъ среденъ ресторантъ. Тънстината му обаче му докарвала доста неприятности; той не решавалъ да се вози въ автобуситѣ, защото заемалъ две мѣста; нито единъ шофьоръ на такси не се съгласявалъ да го вози и пр.

Клубъ на милионеритѣ

Преди нѣколко дни въ Филадельфия се събрали 200 чедовѣка, състоянието на които било достатъчно да покрие дълговетъ на нѣколко европейски държави; причината за събирането имъ била — традиционната закуска, която „клуба на милионеритѣ“ устройвалъ всѣка година.

На закуската присъствували между другитѣ и Харвей Файерстонъ, кучуковия кралъ, В. Вандербилтъ, Ерскинъ, собственика на автомобилнитѣ заводи „Штудебакеръ“, банкера Мелонъ и др.

Закуската била дадена въ домътъ на Джозефъ Вайднеръ и произнесенитѣ речи били предавани чрезъ редакцията на „Уилъ-Стритъ-Джорналъ“. Следъ закуската всички милионери разгледали знаменитата колекция отъ картини на Вайднера. Идната година традиционната закуска щела да се състои въ Чикаго.

Рекордъ на пушене

Единъ француки вестникъ е извършилъ анкета, за да установи кой народъ пуши най-много. Отъ резултатитѣ на анкета се вижда, че най-много пушили белгийцитѣ, следъ тѣхъ холандцитѣ и германцитѣ, а най-после французитѣ и руситѣ, които пушили почти три пѣти по-вече отъ руситѣ и французитѣ.

На 25 т. м. е освѣтено знамето на бойното селско ядро въ с. Бръшляница. Кръстникъ е билъ секретаря на Л. З. С. Петко Балкански.

Наукаваме се че г. Минко Балкански наскоро заминава за чужбина.

Цената на хлѣба. — Градското комисарство по продоволствието тѣзи дни ще пренормира цената на хлѣба.

Посѣвитѣ въ окрѣга. — Споредъ бюлетина на земеделската катедра, състоянието на посевитѣ въ окрѣга сж сравнително добре, макаръ, че последното засушаване е било много неблагоприятно за есенната оранъ и съидбата. Сравнително по-добъръ е посѣва на рапицата.

Апартаменти

оказионъ по 4 стаи, голѣмъ вестибюлъ, баня и други — малка миналогодишна кооперация, влизане веднага, София ул. Бѣлчевъ 46 — Велевъ 115-1-1

ЗА ЕВТИНИ ГАЛОШИ И ШУШОНИ „БАКИШЪ“ И ТОПЛИ ОБУВКИ САМО ПРИ ИВАНЧО АНГЕЛОВЪ
(до фотографа Серафимо въ 123-1-2)

Дългогодишниятъ юрист-консултъ на Плъвенската градска община **АТ. П. ИЗГОРЕНКОВЪ** се установи — **АДВОКАТЪ** — Писалище до входа на Окржния съдъ (Писалище Д-ръ Ив. Бижевъ). Съвети по всички въпроси, имащи връзка съ общински управления, бракоразводни дѣла и закона за благоустройството. 128-1-5

НОВИНИ ЗА ДАМИТЪ!
Съобщаваме на почтеемаия дамския свѣтъ, че на умѣрени цени израбтваме рокли, манта и дамски костюми. Модно дамско ателие „Розия-Баумъ“ (Срещу пам. на Свободата). 126-1-2

За живущитѣ въ странство Българи. **АВСТРИЙСКАТА ДЪРЖАВНА : ЛОТАРИЯ :** 84,000 билети — 42,000 печалби
Всѣки втори билетъ печели главна печалба евент.
16 милиона лева
10 милиона 2 милиона
6 милиона 2 милиона
общо **269 милиона лева**
Незабавно изплащане на печалбитѣ безъ одръжки.
Теглене вече на 16 и 18 ноември
ЦЕНА НА БИЛЕТИТѢ :
Цѣлъ 960 лева
Половинъ 480 „
Четвъртъ 240 „
Поржкитѣ да се адресирватъ до
Staatliche Geschäftsstelle
GAEDICKE
Wien, I., Franz Josefs Kai 47.

Четете „Плъвенски Новини“

МЪРТВИШКО УЧИЛИЩНО НАСТОЯТЕЛСТВО

Обявление № 296.

На 11 день отъ публикуване настоящето въ в. „ПЛЪВЕНСКИ НОВИНИ“ отъ 14 до 16 часа въ канцеларията на общината ще се произведе търгъ за отдаване на наематели разработването и експлоатацията на 100 декари училищна мѣра въ мѣстността „Комаревски долъ“ раздѣлена на 10 парцели, за срокъ отъ 3 стопански години отъ 1. XI. 1932 — 1. XI. 1935 год. Всички разноски по търга, гербовия налогъ сж за смѣтка на наемателитѣ. Първоначална оценка 40 лева на декаръ годишно. Залогъ за участие въ търга е 10 на сто. За конкуренти се допускатъ само мѣстни жители. Закона за Б. О. П. и предприятията е задължителенъ.

Отъ училищното настоятелство.

ГОРНО МИТРОПОЛСКО УЧИЛИЩНО НАСТОЯТЕЛСТВО

Обявление № 69

с. Горна-Митрополия, 3. XI. 1932 година.

Училищното настоятелство обявява на интересушитѣ се, че на 11 день отъ публикуване настоящето въ в. „ПЛЪВЕНСКИ НОВИНИ“ отъ 2 до 6 часа следъ обѣдъ въ салона на основното училище ще се произведе публиченъ търгъ съ явно наддаване за отдаване подъ наемъ експлоатацията на 7 къса училищни ниви отъ 282.7 декара за една година, 1933 год. Искания залогъ за участие въ търга е 10% отъ първоначалната цена, която е 50 лева на декаръ за една година. Закона за Б. О. и предприятията е задължителенъ за конкурентитѣ. Търговитѣ книжки могатъ да се прегледатъ всѣки присъственъ день въ канцеларията на първоначалното училище.

ОТЪ НАСТОЯТЕЛСТВОТО.

Магурско учил. настоятелство — Никополско.

Обявление № 218

с. Магура, 16. X. 1932 год

Известяваме на интересушитѣ се, че на единадесетия день отъ публикуване настоящето въ в. „ПЛЪВЕНСКИ НОВИНИ“, отъ 14—17 часа следъ обѣдъ въ канцеларията на общинското управление ще се произведе публиченъ търгъ за отдаване подъ наемъ 60 дек. училищни ниви въ мѣстността „Гънката“, за време 1 година — 1. I. 1933 — 1. I. 1934 год. Първоначална цена 50 лв. на декаръ. Залогъ 10%. Закона за Б. О. П. е задължителенъ.

Отъ настоятелството.

ОБЯВЛЕНИЕ № 3173/930 г. Известявамъ, че по изпълнително дѣло № 3173 отъ 1930 год. ще продамъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвень, изброенитѣ въ настоящето обявление следнитѣ недвижими имоти, като продажбата ще започне следъ 15 дена отъ обнародването му и свършва до 17 часа на онава число отъ следния месецъ, което съответствува съ датата на обнародването, а именно: ДВОРНО МѢСТО отъ около 500 кв. м. въ него дюкянъ, две стаи за живѣне и кухня, яхъръ, хамбаръ на два етажъ, въ с. Турски Тръстеникъ — „Долния край“ при сѣседи: отъ страни пѣтъ, Бр. Ив. Тенекеджиѣви и Бр. Ив. Таренгови, оценено всички за 80,000 лева. Горниятъ недвижимъ имотъ принадлежи на Рубенъ Ели отъ с. Турски Тръстеникъ, продава се по взискането на Банка за Търговия и кредитъ — Плъвень. Разглеждането на книгата и наддаването може да става всѣки присъственъ день и часъ въ канцеларията ми. Продажбата ще се извърши на 6. XII 1932 год.

гр. Плъвень, 3. XI. 1932 год.

IV Сждия-изпълнител: Ст. п. Петковъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 4207. Известявамъ, че по изпълнително дѣло № 4207 отъ 1930 г. ще продамъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвень изброенитѣ въ настоящето обявление недвижими имоти, като продажбата ще започне 15 дена отъ обнародването му и свършва до 17 часа на онава число отъ следния месецъ което съответствува съ датата на обнародването а именно: Масивна едноетажна КЖЩА въ Плъвень съ изба върху 56*20 кв. м., дворъ 195*80 кв. м. построена отъ камѣкъ и тухли, състояща се отъ 3 стаи и коридоръ въ IV кв. при сѣседи: улица № 147, Тодоръ Ташевъ, Иванка Дилкова и Никола Денчевъ. оценена за 22,500 лв. Горниятъ имотъ принадлежи на МАРИОЛА Г. ШАПКАРОВА отъ гр. Плъвень, продава се по взискането на БЪЛГАР. НАРОДНА БАНКА — Плъвень. Разглеждането на книгата и наддаването може да става всѣки присъственъ день и часъ въ канцеларията ми. Продажбата ще се извърши на 6. XII. 1932 г. гр. Плъвень, 3. XI. 932 год.

IV Сждия-изпълнител: Ст. п. Петковъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 4598. Известявамъ, че по изпълнително дѣло № 4598 отъ 930 год. ще продамъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвень изброенитѣ въ настоящето обявление недвижими имоти като продажбата ще започне 15 дена следъ обнародването му и свършва до 17 часа на онава число отъ следния месецъ, което съответствува съ датата на обнародването, а именно: Една шеста часть отъ КЖЩА въ гр. Плъвень IV кв. застроена върху 36 кв. м., масивна, едноетажна постройка, съ назастроено ДВОРНО МѢСТО 304 кв. м., при сѣседи: Димитъръ Караивановъ, улица, наследнитѣ на Гатю Ивановъ, наследницитѣ на Спасъ Ивановъ, оценени за 32,000 лв. 2) НИВА въ землището на гр. Плъвень. въ мѣстн. „Бабинъ Даницъ геранъ“ отъ 8*8 дек. при сѣседи: Пенчо Великовъ, слогъ и Т. Ил. Деветакиевъ, оценена за 5,632 лв. Горниятъ имотъ принадлежи на Иванъ К. Машкарговъ отъ гр. Плъвень, продава се по взискането на Банка за Търговия и Кредитъ — Плъвень. Наддаването ще почне отъ горната цена. Продажбата ще се извържи на 6 XII 932 г. гр. Плъвень. 3. XI 932 год.

IV Сждия-изпълнител: Ст. п. Петковъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 776/932 год. — Подписаниятъ Ст. п. Петковъ, IV Сждия-изпълнителъ при Плъвенския окржненъ съдъ, обявявамъ на интересушитѣ се, че следъ 15 дни отъ публикуването настоящето въ „Държ. вестникъ“, ще започне и ще свърши на онава число отъ следния месецъ, което съответствува на датата на обнародването му въ канцеларията ми въ гр. Плъвень, проданътъ на следния недвижимъ имотъ принадлежащъ на Евлампия Г. Игнатовъ отъ гр. Плъвень, а именно: Къща съ дюкянъ, масивна постройка, застроена върху 120 кв. м. на етажъ и половина съ незастроено дворно мѣсто 215 кв. м. находящи се въ гр. Плъвень, VI кв. при сѣседи: Георги Стояновъ, отъ две страни Атанаска Панкова и улица Гренадерска, за 120,000 лв. Горниятъ имотъ е ипотекиранъ предъ Българската Народна банка въ гр. Плъвень, за 36,000 лв. Продава се по взискането на Георги П. Домусчиевъ, адв. Плъвень. Желаящитѣ да купятъ могатъ да се явятъ да приглеждатъ книгата и да наддаватъ.

IV Сждия-изпълнител: Ст. п. Петковъ.

Обявлението е публикувано въ брой 172 на „Държавенъ вестникъ“ отъ 29 X 1932 год. Продажбата ще се извърши на 29 XI. 1932 година.

РЕСТОРАНТЪ „ЕЛИТЪ“

НАНОВО РЕМОНТИРАНЪ, НОВА БЪРЗА И ВЕЖЛИВА ПРИСЛУГА, НОВЪ КУХНЕНСКИ ПЕРСОНАЛЪ.

Винаги най-вкусни ястия, готвени само съ чисти масла, екстра студени и топли закуски. Запомнете, че въ ресторантъ „ЕЛИТЪ“ ВИНАГИ СЕ ТОЧИ ОТЛЕЖАЛА СВѢТЛА И ЧЕРНА БИРА, ЕКСТРА БЪЛИ И ЧЕРВЕНИ ВИНА, РАКИИ и пр.

Всѣка вечеръ отъ 6 1/2 часа свири ПЪРВОКЛАСЕНЪ САЛОНЕНЪ ОРКЕСТЪРЪ.

127-1-0

Голѣма разпродажба — евтини цени

на буквовъ и чамовъ дървенъ строителенъ материалъ и търговия съ зърнени храни.

П. Димитровъ — село Гулянци (гара Гаурене) 129-1-0

Намалени цени! Намалени цени!

Даракчийница „ТРУДЪ“

(до новата гара)

Съобщава на всички, че отъ 15 т. м. прави намаление на всички материали, които развлачва:

- | | |
|------------------------------|------------------------------|
| 1. Парцали (на кадели) 8 лв. | 4. Памукъ (отъ югранъ) 8 лв. |
| 2. Калчица 8 лв. | 5. Новъ памукъ 8 лв. |
| 3. Бридано (два пѣти) 8 лв. | 6. Вълна 5 лв. |

Даракчийницата разполага за всички материали съ отдѣлни машини — Маганъ за чистене памука отъ семето и даракъ за развлачване очистения памукъ.

ДАВА ПЪЛНА ГАРАНЦИЯ ЗА ЧИСТА И АКУРАТНА РАБОТА! 113-1-1

Скотовъденъ фондъ — с. Бѣглежъ, Плъвенско

Обявление № 1966

с. Бѣглежъ, 24 октомври 1932 год.

Тѣй като на обявения и произведенъ на 24-й септември търгъ Д. В. брой 116 обявление № 1459, не се отдадохъ и възложиха, а останаха още парцели, то обявява се на интересушитѣ се, че на 11-я день отъ еднократно публикуване настоящето въ вестникъ „ПЛЪВЕНСКИ НОВИНИ“, отъ 8—12 часа въ общинската канцелария ще се произведе повторно публиченъ търгъ за отдаване на ново на 24 парцели отъ скотовъдни ниви въ мѣстн. „Дълга Бара-Кленака“ общо на 240 дек. Желаящитѣ да се явятъ и наддаватъ, сж щитѣ се отдаватъ за две сеитби. Първоначална цена на декаръ е 100 лева на година, залогъ 10%, Закона за Б. О. П. е задължителенъ. Разноснитѣ сж за смѣтка на наемателитѣ. Тържнитѣ книжка сж въ общинската канцелария.

Председателъ: Хр. П. Лилковъ. Кас.-отчетникъ: Ан. Гешовъ.

Кооперативна печатница „Изгрѣвъ“ — Плъвень. печ. № 183